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LEMBAGA PEPERIKSAAN
KEMENTERIAN PENDIDIKAN MALAYSIA
Mafaysia
SIJIL PELAJARA
v PELATARAN MALAYSIA 2019 o
Kertas 1
Okt./Nov.

1.
1 4 Jam Satu jam lima belas minit

JANGAN BUKA KERTAS PEPERIKSAAN INI SEHINGGA DIBERITAHU

1. Kertas peperiksaan ini adalah dalam dwibahasa.

2. Soalan dalam Bahasa Inggeris mendahului soalan yang sepadan dalam
Bahasa Melayu.

3, Calon dikehendaki membaca maklumat di halaman belakang kertas peperiksaan ini.

Kertas peperiksaan ini mengandungi 35 halaman bercetak dan 1 halaman tidak bercetak.
[Lihat halaman sebelah
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Answer all questions.
Jawab semua soalan.

1 Express 0.0003162 in a standard form.
Ungkapkan 0.0003162 dalam bentuk piawai.

A 32x10*
B 31x10*
C 31x10™*
D 32x107*

2 A cylinder with a radius of 2.1cm is taken out from a solid cuboid with the length
of 6.8cm, width of 5.9cm and height of 4.7cm. The cylinder has the same height
as the cuboid.

Calculate the volume, in cm?, of the remaining solid.

Sebuah silinder berjejari 2.1 cm dikeluarkan dari sebuah pepejal berbentuk kuboid yang

berukuran panjang 6.8 cm, lebar 5.9 cm dan tinggi 4.7 cm. Silinder tersebut mempunyai

ketinggian yang sama seperti kuboid.

Hitung isi padu, dalam cm?, pepejal yang tinggal.

A 104

B 107

C 123

D 158
3 The surface area of the Earth is approximately 510 million km2.

Express the surface area in a standard form.

Luas permukaan Bumi ialah lebih kurang 510 juta km?.

Ungkapkan luas permukaan tersebut dalam bentuk piawai.

A 51x%10

B 5.1x10

C s51x10

D 5.1x10°

[Lihat halaman sebelah
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4 Table | shows the capacity, in kg, for 3 containers.

1449/1

Jadual 1 menunjukkan muatan, dalam kg, bagi 3 buah kontena.

Container
Kontena

Capacity (kg)
Muatan (kg)

P

1.64 X 10°

Q

31500

R

X

Table 1
Jadual 1

It is given that capacity of container R is equal to the sum of capacity of container Q

and % of the capacity of container P.

Calculate the value of x.

Diberi bahawa muatan kontena R adalah bersamaan dengan hasil tambah muatan

kontena Q dan 1

Hitung nilai x.

A

B
C
D

1.96 X 10°
4.79 X 10°
3.15 x 10*
7.25 x 10*
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5 Table 2 shows the equivalent value of numbers in base 2 and base .

Jadual 2 menunjukkan nilai setara bagi nombor dalam asas 2 dan asas 5.

Base 2 Base 5
Asas 2 Asas 5
000 0
001 1
010 2
(;11 3
Table 2
Jadual 2

Find the equivalent value of 1010, in base 5.

Cari nilai setara 1010, dalam asas 5.

A

B
C
D

10
14,
15
20

5

5

5

6 Given that x,=5°+(2X5)+(3%5), then x =

Diberi x,= 534 (2% 5)+ (3 x5%, maka x =

A

B
C
D

123
321
1023
3201
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7 In Diagram 1, PQRST is a regular pentagon. RQV and STU are straight lines.
Dalam Rajah 1, PQRST ialah pentagon sekata. RQV dan STU ialah garis lurus.

V

Diagram 1
Rajah 1

Calculate the value of x+y.

Hitung nilai x +y.

A 146°

B 158°

C 180°

D 194°
b7
*
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8 In Diagram 2, PORS is a quadrilateral. PTU is an isosceles triangle and RSTU is

a thombus.
Dalam Rajah 2, PQRS ialah sebuah sisi empat. PTU ialah sebuah segi tiga sama kaki

dan RSTU ialah sebuah rombus.

Calculate the value of m + n.

Q

Hitung nilai m + n.

A

B
C
D

105°
110°
120°
150°
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O and T respectively.

9 Diagram 3 shows two circles with the centres,
t O dan pusat T.

Rajah 3 menunjukkan dua bulatan masing-masing dengan pusa

R

Diagram 3
Rajah 3

PQU is the common tangent to the two circles at P and Q respectively.

Find the value of x.
PQU adalah tangen sepunya kepada kedua-dua bulatan masing-masing di P dan Q.

Cari nilai bagi x.

A 42
B 69°
C 96°
D 159°
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10 Diagram 4 shows two triangles P and Q drawn in a Cartesian plane.

Rajah 4 menunjukkan dua segi tiga P dan Q yang dilukis pada suatu satah Cartes

¥
6
) R
—
4
2
1)
) 2 4 6 ] X
Diagram 4
Rajah 4

P is the image of Q under a transformation.
Find the coordinates of the image of point R under the same transformation.
P ialah imej bagi Q di bawah suatu penjelmaan.

Cari koordinat imej bagi titik R di bawah penjelmaan yang sama.

A (1,1

B (1,95

C (3,3

D (,1)
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